

金坛时报



金坛时报
数字微博

金坛网
微信公众号

金坛手机台
APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

我区部署创新网格化社会治理机制工作,狄志强指出—— 提升基层服务管理水平 营造和谐稳定社会环境

本报讯 5月14日,我区召开创新网格化社会治理机制工作会议,区委书记狄志强要求全区上下进一步提升基层服务管理水平,为推动全区跨越发展、实现在苏南板块快速崛起营造和谐稳定的社会环境。

区领导沈东、刘国新、孟敖祥、王晓航、周文俊、朱霞出席会议。

目前,我区通过三级联动的方式初步划分网格889个,落实基础网格兼职网格员1765名,以网格为基础的社会治理线下一张

网已初具雏形。今年2月,我区启动了创新网格化社会治理机制工作,形成了吸纳新社会阶层人士作为志愿者参与网格化社会治理等一系列行之有效的创新举措,得到了省市领导的高度肯定,目前首批已有5个社会组织认领了69个城市社区网格。

下一步,我区将坚持联动融合,建立网格工作准入机制,推进全要素网格管理,加强信息平台联动,形成网格共建共治合力;以网格为单位,统筹做好平安稳定、基层管理、民生服务等

工作任务的落实,推动社会治理重心向基层下移、触角向各个角落延伸,打造以多元一体的网格阵地、配套完善的制度机制、互联互通的信息平台、符合实战的机构队伍等四大建设为重点,纵向到底、横向到边的网格化管理服务新体系,力争成为全省创新网格化社会治理机制示范区。

就做好全区创新网格化社会治理机制工作,狄志强提出三点要求:

一要准确把握创新网格化社会治理机制的形势和要求。要

紧盯“服务管理网络全面覆盖、服务管理能力全面提高、基层基础工作全面夯实、群众满意度全面提升”这个主要目标,以“服务+管理”为基本定位,以“网格+网络”为推进手段,用钉钉子精神统筹落实好各项重点任务,确保我区网格化社会治理工作走在常州市前列。

二要抓紧抓牢工作的关键举措。要坚持党建引领,把推进网格化社会治理与加强基层党建相结合,发挥党员在网格化社会治理中的先锋模范作用;要强化品牌打造,努力推出一批在全市乃至全省知名度高、可操作性强、实际效果好的社会治理品牌; (下转第二版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

总投资10亿元,开发区又落户一新能源项目—— 生产动力电池PACK金属结构系统

本报讯 常州轩源新能源有限公司、开发区管委会于日前就新能源动力电池PACK金属结构系统项目进行了签约。

常州轩源新能源有限公司是在金坛经济开发区新注册成立的独立核算企业,经营项目为动力电池PACK金属结构系统

项目。项目总投资10亿元,达产后可实现年产5万吨、利税3亿元的规模。动力电池PACK是新能源汽车核心能量源,为整车提供驱动电能,它主要通过壳体包络构成电池PACK主体。

该项目采用国内最先进的航天焊接技术,使新能源动力系

统的轻量化成为可能,并可大大提升动力系统的能量密度。同时企业以高效的自动化智能生产为主,在有效保证产品质量的同时可极大地提高产能,满足车企日益增长的需求,提高产品的市场占有率。

戚风华 张健

三街道共设立7个“人大代表之家”

本报讯 5月15日,常州市人大常委会副主任蒋自平一行来我区调研街道人大工作,区人大常委会主任王跃中、副主任刘东升陪同。

2014年,我区行政区划调整后设立了东城、西城、尧塘3个街道人大工委,所辖范围内的区人大代表分别有32名、48名和22名。各街道人大工委设立以来,紧紧围绕全区和本辖区范围内的中心工作,以及群众关心的热点、难点问题,组织代表开展集中视察、专题调研、执法检查、工作评议等活动,为代表履职创造条件。目前,3个街道共设立7个“人大代表之家”,建立了代表学习、视察、向选民述职等一系列活动制度和代表微信群、QQ群,代表履职渠道有效畅通,

履职环境不断优化。西城街道在各社区和村还延伸建立了代表联络工作站,方便代表联系选民。去年,3个街道93名区人大代表走访选民374人次,收集选民建议129条,为民办实事69件,得到了选民的广泛认可,在促进经济社会发展、推进基层民主法治建设等方面发挥了积极作用。

王跃中建议在制定《江苏省街道人大工作委员会工作条例》时,进一步明确街道人大工委的法律地位和性质、职能,从顶层设计上加强镇人大、街道人大工委的力量配备。

蒋自平充分肯定了我区街道人大工作取得的成绩,并表示将把金坛的建议及时向省人大常委会反映,为制定条例提供决策参考。 左玲

我区防汛准备工作基本就绪 制定了各类应急预案,成立抢险队伍140个3608人

本报讯 今年,我区坚持“以防为主、防重于抢”的方针,抢抓防汛工作主动权。至目前,在全面完成汛前水利工程安全大检查的基础上,我区已完成主要堤防、涵闸、泵站等关键性工程的险工隐患度汛措施和防汛抢险应急预案的制定、防汛抢险物资的储备、抢险队伍的组建等,各项防汛准备工作基本就绪。

区防汛抗旱指挥部发出险工隐患处理通知,要求各镇政府在主汛期前处理完成,确保各类水利工程安全度汛。对检查出的带有隐患的涵闸,抢抓时间全力做好检修和应急准备。石桥枢纽机组常规维护、自动化LCU柜数据维修已完成。

为加强水库和圩堤防守责任的落实,薛埠镇政府下发文件,明确各水库、圩堤防守的行政、技术责任人。水利站、水库所在村和水库管护人员签订了管护协议,进一步明确了管护内容和职责。今年主汛期前,薛埠镇



图为新浮水区级防汛物资仓库

将对凌角坝、长山凹、建国、方山、阳山水库大坝渗漏部位进行灌浆处理,并对白石里水库大坝南端与山体结合部进行除险加固。

目前,区、镇(街道)储存草包6.85万只、编织袋64.48万只、木材223.54立方米、毛竹3740枝、树棍8730枝、铁丝、元钉、柴油、土工布等防汛物资全部储备到位。全区落实抢险队伍140个、抢险人数3608人。

此外,我区完成城市防汛、抗旱、防台应急预案的修订,完成水库防洪预案、调度预案的修订。对在建水利工程及涉水重点项目跨汛期施工的,要求施工单位落实施工导流方案和抢险应急预案。大墩闸站项目、白石港、大浦港、庄阳港、仁和港整治项目、茅山旅游大道、小农水重点县建设等在建工程都做好了应急度汛预案,人员、物资、设备都已准备到位。 蒋建君

本报讯 为进一步加强与基层行政村的沟通交流,积极推进社会管理创新,日前,区法院院长宋文良带领立案庭、速裁庭等相关部门人员前往指前镇,与该镇12个行政村党组织书记开展诉调对接座谈,共商有效化解农村基层矛盾纠纷的渠道和途径。

近年来,区法院依照构建社会矛盾纠纷大调解工作格局的要求,充分发挥人民法院及其他社会各方力量,变被动立案受理为主动出击化解,逐步形成以“司法确认”为核心,以“培训指导”为手段,延伸法律服务触角,深入基层社区,完善诉讼仲裁、行政调处、人民调解、行业调解等非诉讼纠纷解决方式之间的衔接机制,促进各种纠纷解决方式相互配合、相互弥补、全面发展,同时重点强化人民调解工作的权威性,打造全新的诉调对接平台。

座谈会上,区法院院长宋文良介绍了开展诉调对接工作的意义和目的,阐明了法院审判案件的压力和困难,希望借助基层行政村的的力量做好矛盾纠纷调解工作。与会的12个行政村党组织书记对区法院开展的诉调对接工作表示赞赏,纷纷表示要依托法院的专业力量做好调解工作。

座谈中,双方就农村经常遇到的土地承包、征地动迁等矛盾纠纷,有针对性的开展了探讨和交流,并对如何处理新问题、新情况交换了意见。会后,与会人员建立了诉调对接微信交流群。

陆湘毅 吴汪俊

区法院把专业调解力量送到农村

政风热线 下期预告:

5月18日上午10时至11时,区住建委相关负责人将走进《政风热线》与市民沟通交流,市民可拨打82711234、82721234或发送留言到金坛第一时间微信公众号tdysj参与节目。